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Avaliagao da 142 Semama Erasmus 2018
Programa Erasmus — Docentes e Staff recebidos

Evaluation of the 14th Erasmus Week 2018
Erasmus programme — Incoming Teachers and Staff

Total de participantes na Semana Erasmus: 84
Total de respostas: 70
Percentagem de resposta: 83,3%

1. Gender

70 responses

@ Female
® Male
2. Country of the home institution
/0 responses
@ Algeria
@ Belgium
& Croatia

/n @ Czech Republic
V_~ @ Finland
f "$ @ France

@® Germany

® Greece

13V

@ Sweden
@ Italy ©® Turkey
® Latvia
@ Lithuania
@® Poland
@ Romania
@ Russia
@® Slovakia
@ Spain A 33



3. The mobility period at the IPB was...

/70 responses

@ Justright
@ Too short
@ Too long
4. How do you evaluate the accommodation facilities?
70 responses
40 41 (58.6%)

30

2 20 (28.6%)

10

2(2.9%)

1 (1-[4%) 6 (8.6%)

1 2 3 4 5

5. How do you evaluate the support given by the IPB's International
Relations Office before and during your mobility period at IPB?

70 responses

60
59 (84.3%)

40

20

‘ 9 (12.9%)

1 2 3 4 5

1(1.4%) 1 (1.|4%) 0 (?%)




6. How do you evaluate your degree of satisfaction bearing in mind the
objectives of your mobility?

70 responses

45 (64.3%)

40

20
19 (27.1%)

1 (1.}4%] 1 (1.}4%)

1 2

7. How do you evaluate the workshop that you have participated
in/lecture that you have given?

70 responses

40

40 (57.1%)

30

20 22 (31.4%)

10

1 (1.‘4%) 3 (4'\3%)

1 2 3 4 5

8. How do you evaluate the trip to Douro Region?

65 responses

60

56 (86.2%)

40

20

0 (0%) 1“f%] 3@Pm
|

1 2 3 4



9. How do you evaluate the Portuguese Language and Culture Lecture?

65 responses

60

40

20

12 (18.5%)

0 ([‘)%) 0 (?%] 3(4.6%)

1 2 3 4 5

10. Do you consider your language competences were enough for your
mobility?
70 responses

40 41 (58.6%)

30

20
19 (27.1%)

10

2 (2.‘9%) 8 (11.4%)

0 ((T%]

1 2 3 4 5

11. Overall evaluation of the event

70 responses

60

50 (71.4%)

40

20
16 (22.8%)

1 (114%) 1 (1.l4%) 2 (219%)

1 2 3 4 5




